I3 ERS-FH-KEFA - H(O)FKTERZLIF- FL(HAKZZ2 L EKE)

Rk . R¥EHL BHis s - RHis ' ,
o GE 4 # = 4 FL% B ES 9 RAF
o 3 #® %3 o p-d ® Kt # FkKE 5
9/9 - 1.2 T X4 SY302 9/9 - 1.2 A PR A it 3D RS2y - planteed 233 I VRSN 3R ffrujvx
9/10 B 2.3.4 [ e SY418 9/25 B 2.3.4 A SY407 it 18 3B s R T FIz A FREk
9/25 B 2.3.4 T E SY418 9/10 B 2.3.4 £ SY407 i i 3B s st 2% E FIzASBRER RS S EEFT A%
9/12.9/19 = 5 T SY409 9/12.9/19 = 5 e SY409 i @A LA F AR e RSN I Iz PGk AR Kk A D RLP KT
9/11 = 2.3.4 i SY422 9/11 = 2.3.4 A PR AL i 20 SafEK 3 ik i = R F Bk 3PS qygy83k
9/12 = 2.3 i SY409 9/12 = 2.3 T i SY409 @A IA B REEEY (o ;‘ft 20 FIzNE gk
9/13 i 5.6.7 TEH SY422 9/13 I 5.6.7 FEH SY728 1A AR (- ) (;%;féix%) X - TS AR
9/18 = 2.3.4 FEiH SY422 9/18 = 2.3.4 TEitg PR AR 18 24 SR [l ia Fic A SRRk B ¢ gyey83k
9/19 = 2.3 T X SY409 9/19 = 2.3 Fii SY409 WA IA WP REEET . f‘“@i I NHRiEk
(# R & )
9/20 I 5.6.7 LS ] SY422 9/20 I 5.6.7 TER 1A (/};;ﬁ‘ 20 FIz N REd kB [2cgose
9/10 B 1.2 T4 SYB203 9/10 B 1.2 T i 1A 3 5 FIZ A HRER S yndjxlz
9/13.9/20 S 3.4 i SYB203 9/13.9/20 I 8.9 TEf i B 1B 5 feh FE = A F ik RS ¢ loplysh
9/10 B 3.4 T4 SYB203 9/10 B 3.4 T i 810 5 Fes Fi = A F Kk + A48 nco8ndc
9/11.9/18 = 3.4 TEif SYB203 9/11.9/18 B 5.6 TER RS i 1D 5 feh Fiz RS dEik 0 kA4 ¢ burtnhn
9/9 5.6 Lg$ 1 SY407 9/9 - 5.6 TEH SY407 .1 3B ¥ ’?ip BN JEEEER
(LI 48 7 3%)
9/11.9/18 = | 234 i SY504 9/11.9/18 = | 234 Tin SY504 w20 ot 3 Firg GEERY I T
(Fit 48 i 3)
9/12.9/19 = 1.2 i SY402 9/12.9/19 = 1.2 i PR 24 2 AR A MG [ FE = A F ik b A4  joncg8o
9/13.9/20 I 5.6.7 TEH SY409 9/13.9/20 I 5.6.7 TEW E ey i 1B L B ER(-) Erg FlizAF Rk RN bgvn2da
9/12.9/19 = 7 TER SY409 9/12.9/19 = 7 TEH PR AR B - AR (Aﬁf’ﬂ;r’i;%) BRI §EF S8
9/10.9/17 B 3.4 Tt SY422 9/10.9/17 B 3.4 TER RIS it 1A R HRGE > ?11 = A F Bk 138 ¢ uel9bsp
9/12.9/19 = 3.4 i SY515 9/12.9/19 = 3.4 TEW SY515 1A RS B H B M2 I VRSN Vg 1 53g3i4 P
9/11.9/18 = 7 i SY409 9/11.9/18 B 7 i SY409 in. A — : Gt~ R gmwk wcfmuwc A SR E R
9/11.9/18 = 5.6 i SY301 9/11.9/18 = 5.6 TEW SY301 B 1B : s Z BB b A 53314
9/12 = 2.3.4 i SY607 9/23 - 5.6.7 TER SY607 #1214 s T v;é: N ATE P s sk 3 T RS 2L
9/10 B 5.6.7 T4 SY302 9/20 I 5.6.7 T SY302 IR 1A £lR R HhacE 2Bt W KA ERAEIE = 2 2L
9/12 = 2.3.4 i SY114 9/23 - 2.3.4 TER SY319 JRAT 2A PR 3 o a,\ ik B AR 2
10/7 - 5.6.7 TEif SY318 10/14.10/21.10/28] - 4 FEf SY318 JR-A45 2A FERF AR E FAE A B il m M AL A
10/7 8 E SY313 11/1 I 4 TER SY313 FRAT 4A L ey 558 ’ﬂ% A 4 B i B AL AL
10/8 B 2.3 TEH SY313 10/15.10/22 - 4 FEH SY313 PR 4A el iE 58 FIHAEE A S e M L
10/9 = 2.3.4 FEiW SY315 10/2.10/23.10/30 | = 1 TER SY315 JRAT 1A BRER S (-) B FFAEE S ftoarhed s‘;&»;*ﬁﬁi it
10/11 i 8 TEH SY315 10/18 I 4 TEW SY315 JR-4F 3A JRAR £ iE i FIH AT S St A AT A A
9/25 = 2.3.4 FEiW SY407 9/10 - 2.3.4 TEif SY418 it i 3B s R 2% & GEEE T e TRt
9/12 = 5.6 T4 SY211 9/12 = 5.6 T SY214 PR 4A RS AR 8 e SR kAT m&*ﬁmﬁaz,z K3
9/13 7 2.3.4 E Y302 9/20.9.27.10/4 | =z 1 ET Y302 74 3B FAALE - A5 fle % R
e _ o | . . ’ 1. $*L§$Enskﬁzrﬁf'°* o HB
- oA - T = gl Ed El 2 iEAE i
9/9 5.6.7 CFRe ] AB102 9/11 H 5.6.7 Frc AB102 743D PR AR ERE C RIS E A b LAR
o o e ii sm e i g7
9/19 = 5.6 i SY601 9/19 = 5.6 TER SY601 T2 He hmed AHIR (B ) TR
9/9 - 2.3.4 iR JY416 9/9 - 2.3.4 Rt Y416 & 4 4B s g 2 aR WAL EE
9/20 7 2.3.4 et HT101 9/20 I 2.3.4 i HT108 1A 34 4 £k it 2 HEAEBHIFALA PRSI NS A% T H
9/9 - 1.2 ¥ BW312 9/12 = 7.8 TEf SY511 # < LB02 B E 2 T A ER E A
10/8.10/15.10/22| = 5.6 i SY504 10/8.10/15.10/22 | = 5.6 TER SY504 #1830 [ SR (fzé *:1*) BN JE¥-3-0
10/17.10/24 = 1.2 i SY407 10/17.10/24 = 1.2 TEW PR i 2C 2 AR AEMS LY FEZ AHREN b s ¢ akj3ffr
10/11.10/18.10/25| I 2.3.4 LR 1 SY402 10/11.10/18.10/25 | 3 2.3.4 TER SY402 it 2B SdBL 3 (f'z; *fz*) FIz N RiEk
3 ek
12/24 B 5.6 et HT101 12/25 B 5.6 e LTUA 3 % 520 % avhRk 5 = DAREIEFE
12/26 = 5.6 T SY608 12/26 = 5.6 et LTUR 3% 1A HE T HITIE 5 . HAKESEFE
12/23 - 5.6 el HT101 12/23 - 5.6 et HT101 1A “oatn o PAKREIEFE
9/23 - 6.7 5o k8 1T109 114.1.6 - [ 5.6.7.8 [s-xg-u 1T109 % 3A gt IR A e P TRl
9/24 B 6.7 L ) 1T109 114.1.7 - | 5678 [-xzxn 1T109 Lk 1A ¢ B4 g4 ) EaAR LI ) 3k
9/26 = 6.7 5o k8 1T109 114.1.9 r | 5.6.7.8 |%-x%*# 1T109 k1B RS e P TRl
T = 5.6 TEif SY621 gy = 5.6 T SY313 P 25 4A REE M G F o T T REE DA K
BB = 3.4.5 ) el HT402 3. B 3.4.5 L CY304 g 1A rEAg sk e A Kphin7 B & {¥#Kk:




R¥Ed% R#EF 2 5 3] s \ e
| = + FLB = 3 F REI%
P 29 P g L ¥ < H e FPKE 7]
5 g - BW303 EE 5.6.7 A, ) B £ 44 plEFm 5E 34 48 FIEMIGhAZE 2 3 {1 T oitE
8 ] SY612 B = 6.8 pe FAIA B BAT BARE R PTG AT
5 8 5.6.7 HT401 A - 6.8 i fetl FAL24 Fag x> BAT BART @ FIT RGP AR T
9/24 = 2.3.4 JY401 9/24 = 2.3.4 L € F3A g3 ks Eyd] F1i = A F Rtk teamst k45 : ftreeor
9/19 > 5.6.7 JY213 9/19 = 5.6.7 ot ¢ F4A s gt @ AN HizadR > teams.t 345 : pu718el
9/26 = 5.6.7 JY213 9/26 = 5.6.7 Rt & F4A e EENd Fiz A F B teamst 345  puTl8el
9/20 I 2.3.4 JY312 10/23 = 2.3.4 o & 324 eI E(-) @ AN Fiz AHBRER
. . P b EENT -
9/27 I 2.3.4 JY312 9/27 Ed 2.3.4 iR A & 72 g E(-) GEaey & 30) FII = A F Rk
11/22 E 2.3.4 JY312 10/30 = 2.3.4 o ¢ 324 EETE(-) iz AHBRER
o o pa EENT e
10/11 I 2.3.4 JY312 9/27 k¢ 5.6.7 LR ] & 72 g E(-) GEaey & 30) fe & FEVE
™
11/1 I 2.3.4 Jy312 10/4 I 5.6.7 S R ] Jy211 i\ X Sk ACD) (gﬁ; '1]_%*) LORRES ik 1
9/21 2 1.2 JY401 9/21 3 1.2 kA E e g F1A T et A EENd F1I oz \E BN b B ¢ 2ckpoBd
9/28 B 1.2 JY401 9/28 B 1.2 ik R AEFIA z ”mf“ﬁ% R 3 @A H F3 = A B BEE b 2ckpobd
9/23 - . 6. JY401 9/23 - 5.6.7 kA E e & F1A B g Iz N E R kA : 90giakn
EE = 1.2 SYBI113 A = 1.2 T i SY313 AR # 1A i p gD R ﬁabmlﬁlBﬁp’%k*ﬁiﬁ‘&ak* AR BER-
B B 1.2 SY313 EEY = 1.2 FEiH SYBI13 i 1B T . i 5y 8 b ErHE-oTe A RKEE LA E EFAS
L L, - 3.4 [ BW311 EE - 3.4 ¥ A BW203 “+323B P2y iE(z) P P L i3 A g624 F 0 ffffz*f‘
B kS 3.4 < BW310 EEY E 3.4 i BW211 3534 dERE (- ) LR EY, ARG AI#M°‘
9/20 I 2.3.4 L SY510 9/20 I 2.3.4 i e ER BETA A4 A EMS FuEak e byt f B iE 2 * %
11/22 kS 2.3.4 A SY510 11/22 E 2.3.4 i et g g 1A %ié%‘éf’é‘uéﬁ PIE 5 e b fh J B iE R 2 R
11/29 E 2.3.4 4 SY510 11/22 E 5.6.7 i kg k1A 4 AEM W e b f R B ER 2 RS
9/18 B < BW426 9/18 = 5.6 ¥ A | FATEAER *+3E3B 5 i F ir 3 k% & ¥ 5
9/19 > < BW307 9/19 = 7.8 ¥ | FIRALR “+ 3£ 3B %59 Y
9/20 kS < BW307 9/20 E 5.6.7 ¥ A | FATEAER 32 3B B %% 4R I & ¥ 5
9/18 = < BW426 9/18 = 7.8 ) FTIE A AR 3238 i Bt I
B E BT IS A e e P RITA A BARiE80 o e E R S
EE - S SY201 EEY - 1.2 TEH SY728 R 2A. 2B R TR B b BEaTRa 'Jf;; jﬁlﬁgo ERREE
. .. . . . IR M EHARL B E R R E A B b PRSI
- ¥ - ¥ it 2 (- 4
g = TE SY201 EE Y E 5.6 T i SY728 753k 3A. 3B Bt (-) xS B BO0A » AR E DR RA G
10/9 B ET CY404 10/10 = 1.2 HZH fert g Ak 1A FRLEEH(-) Fueiks e
11/217 = PET ) CY404 10/10 = 3.4 LI R AL TA FREHFH(C) W Rt R g
10/9 B ETY CY404 10/10 = 5.6 HZH Rk % FEL 24 FRLEEH(E) Fueiks Rt g
11/27 = CETY Y404 10/10 = 7.8 PEL ) R ALK 2A FREMFAH(CE) W Rt R g
8 - T E 4 SY606 B B 3.4 FEiH SY846 P AT 20 FExiEs Ak T RS 4 2R R e Bkt T K
9 . FrE ~ e o i T g %
9/26 = T i SY513 9/26 = 5.6 T i SY513 €306 EATE () DR KT I S B
. o _ 32 L 7 ka'gb—é- AN gz s T - 3
9/26 P LS SY513 = = 7.8 TEH SY513 W07 CILIE G T ) N R T
. . YV . HED
9/12 > 2 SY519 9/12 = 7.8 T i SY519 €z 01 LW AR Rk (BT ) & i
. . HEZ .
9/13 I 1 SY602 9/13 k¢ 7.8 TP SY602 £13%2B L KT A SRR (34500 # i
A5 B 5.6.7 BW207 EE E 5.6.7 ¥ i BW207 7 424 ks TER (%3
9/19 2.3.4 SY214 10/3.10.17.10/24 [ 1 2.3.4 Fite SY214 43k 20, 2B o AR R YR 9/19° 4t ik 0 U gk N AJE
. - . ’ . LT bk L g o ko
9/20 I SY621 9/20 I 5.6 T i SY621 FRAT 24 =% 211 (5t ) 9/19¢ itk F;—ﬂiﬁfw,” R
] ERE S ) , .
9/20 I SY114 9/20 k¢ 5 Fik SY114 FRAF3A AT (R ) FART VA PSR AN S 0 0§ &K
9/20 I 6.7 SY114 9/20 I 6.7 T i SY114 FRAT3A FRAT A1 1F (5.;;:1 f&*) Fohe R TIVR A P ER R K1 v 4K
B 3.4 SY302 B = 3.4 T SY302 FRAF1A P ALk 2 FHA 5 A (K
10/21.10/28 - 1.2 e 9/10.9/24 = 5.6 I ¥ % 1A My (-) £ AT PiE 20248 B¢ FiEH § WEHF R 2]
10/21.10/28 - 3.4 EH 9/18.9/25 = 5.6 R 5 JRAT 1A wv(-) s P E024e K P BiEH §ER R 2
10/22. 10. 29 B 1.2 s 9/20.9/27 I 1.2 P 5 g 1B W7 (-) 5 i #2024 R ¢ K E B ¢ SEH 2
10/22. 10. 29 = 3.4 EH 9/24.10/1 B 7.8 R 5 AL 1A Wy (-) 2 i P E024e K P BiEH §ER R 2
10/23.10/30 = 3.4 s 10/7.9/30 - 5.6 P B 1A W7 (-) 5 i ¥ 320248 R ¢ HiEH & EIE 2
10/24.10/31 = 5.6 EH 9/19.9/26 = 7.8 3 ¥ & % 1A 1B Wy (-) 2 i P E024e K P BiEH §ER R 2
10/16 = 2.3.4 ¥ SY511 10/9 = 5.6.7 i teoh g k1B R i PR 10/92 B teot %zs
10/16 B 2.3.4 ¥ SY510 10/9 = 5.6.7 i Rt BLETA G Haig 10/92 p oot 3




Rk . R¥EH% 2 5 3] o RE s ,
| N + = + FLB = 3 * REI%

P 29 % ;2 % i, P2 ) H o e FPKE 7]
10/15.10/22 B 2.3.4 Fiu SY513 10/15.10/22 B 2.3.4 Titg R EE kA = HAS 5P o P RE
12/24.12/31 = 2.3.4 TP SY513 12/24.12/31 B 2.3.4 TEH FREE S | Rk - WA AR AT R

A5 = ¢ = [ e SY511 A = i T i SY510 Lk 1B k3 EH P %
10/17-11/17 = 7.8 TP SY512 10/17~11/17 = 7.8 B2 Y402 Lk A = Hk 1 L5
10/7-11/11 - 1.2 FiH SY511 10/7~11/11 - 1.2 et HT108 Bk 1A BOES B E B k3 £ g

9/19 = 1.2 LSS ] SY609 9/19 = 1.2 FEW SY609 #43-2D He hmEd ARIR (%zi fi%) PBE £ % (FIPRAE )

9/19 = 3.4 TP SY601 9/19 = 3.4 i SY601 FHE2 He hmed AR (%ziﬁ%) A (CRBePR AR )
9/23.9/30 ~ = 9/23.9/30 _ 5 . P T A ALA TR B ATR ) o ke R
10/7.10/14 3.4 TER Si2is 10/7.10/14 34 i Si2is Hb302 e = PR BHY o TN LR R WA fkes B IHD302

10/25 E 2 TP SYB101 9/27 I 1 TEt SYBI101 He43-3C 3Fu(-) S ¥ H 2 2 TDMD2024dHE & & 5 4 h 2

10/25 kS 3 it SYBI01 11/1 E 1 TE SYBI01 H43C 3 FR(-) 2 ipsE F g4 % TDMD2024 8k & € 5 2 3h %

10/25 E 4 TP SYB101 113/1/3 I 1 TEt SYBI101 He43-3C 3Fu(-) S ¥ H 2 S TDMD2024UkE & & 5 4 h 2

11/26~113/1/7 | = 3.4 [ SY512 11/26~113/1/7 B 3.4 B2 CY503 ALK 24 IR E ok 3 3 (et

10/22 - 5.6 R A JY301 9/24 E 3.4 o JY301 & FIA P F s Fho ! Fiz AHBRER

e -
10/22.10/29 = 7.8 RS ] JY214 10/22.10/29 = 7.8 L R ] JY214 P & 27 LT (§]; " i%) LRSI ¥ R

10/23 = 2.3.4 SR A JY312 9/20 I 2.3.4 iRt JY312 ¢ F24 Ak g(-) e Fiz AF RSN

10/29 B 5.6 o JY301 10/1 B 3.4 kA JY301 ¢ F1A P ERPES Ehed! FI= s RS

10/30 = 2.3.4 SR A JY312 11/22 = 2.3.4 iRt JY312 & 724 Ak g(-) Fho ! Fiz AHBRER
10/19.10/26 b 1.2 o JY211 10/19.10/26 b 1.2 kA ; FEF2A R E o) T Fiz A F B teamst A
10/19.10/26 2 3.4 SR A 1Y401 10/19.10/26 2 3.4 ik HEFIA i %“af‘“f* #ap 4rlﬁ' IR Fhod Fiz A %M’zwﬁc teams b 3t 45

10/7 - 3.4 TEiH SY402 10/7 - 3.4 FEiH AR 1B 20 S T4 R e R Fiz A 388 ¢ sandrf |
10/14.10/21 - 3.4 TEH SY402 10/14.10/21 - 32,3 TEth AR 1B 24 S T4 s EG FIz A % > teamst 3™ A5 © san2rfj
10/17.10/24 > 3.4 i SY518 10/17.10/24 = 3.4 i 10 %\@»ﬁﬂa\m B B Fiz A F Bk teamst A8  efmezpm

10/9 = 5.6 TP SY409 9/11.9/18 = 7 TEt FAL B 1A : e Fiz A HBRER
10/16.10/23 = 5.6 [ SY409 10/16.10/23 = i FRAL @ 1A R FiZ A F Bk teamst A48 : rdt8yer

10/17 » 5.6 TEH SY402 10/16 = 7.8 TE AR 2B B Fi = > teams ' 3k 7% : kbpnbeh

10/24 = 5.6 TP SY402 10/23 = 7.8 i ) ST A s R Fiz A %rmﬁ* teams_t 3 4 : kbpnbeh

10/3 z 3.4 FEiw SY610 10/31.11/17 = 2 TP £l3K3A # AR P WA EH Ll

10/10 = 2.3.4 ok JY415 10/9 = 5.6.7 kA RN FERE BER i’ti‘t‘iﬁmpﬂw Iy

10/10 » 5.6.7 R A JY415 10/16 = 5.6.7 ik & 434 LIFTIRIE (74 9 3% ) f;.# B ARk d s Pk

EE = 3.4 TEiH SY512 EEY = 3.4 FEiH AL 24 LEAREL(-) foaE F1.26 BSY513 s Bz B R TRE KIS AHES S

L L, = 5.6.7.8 SR 4 JY310 EE Y = | 5.6.7.8 | ikt £F - [ G 49T EFWHENTY Vo EEPET

B 4 5.6 L% HT306 Y ES 5.6 Frc i ) Bred (=) HAT fe b R EKEDKE

A5 E 5.6.7 Frct AB102 AEE E 5.6 i fe 442D B i Wiy ¥ B ﬁigﬂ%%i’é’#%’

NIPEr TR T

9/26 v 3.4 oo frgn 9/23 - 5.6 Py 2114, 1B W (-) BER FrA0ETIEE R g(g” #h

L m S

9/23 - 5.6 FEite SY301 9/27 Ed 5.6 L 528 B i e pr PAe g K3

9/23 - 7.8 TEW SY301 9/27 E 7.8 TEW P 524 B K e pi AAE S A

9/19 z 5.6 TP SY609 9/19 = 5.6 TEt SY422 B T4 plEp Ao E3m X4 USR5 36.p9

9/27.11/22.11/29 | 1 2.3.4 FEt SY511 9/27.11/22.11/29 | 1 2.3.4 i ] k1B a4 Ak 133 o RS AR

9/26 z 5.6.7 TP SYB120 9/25 = 5.6.7 TEt SYB120 1A ¥R ar(-) fh JiE s RRTE

9/25 B 2.3.4 TP SYB121 10/2 = 6.7.8 TEW SYBI21 #41D o i (- ) ET REFAFE S

.. . . m s i % Pl TeA GEANLL/25) 2 S ppre sz P 2500
~ H 3 ~ b v 2 v R Y
10/1~11/30 = 1.2 TEi SY518 10/1~11/30 z 1.2 i SY518 CALT i B 4 (- i ) BE - 164 SEA L
. . R % FIRETRE GRAWIL/25) » 2 S sk F L 08 F
~ - 5 ~ D = A
10/1~11/30 P2 3.4 LSS ] SY521 10/1~11/30 b2 3.4 FEW SY521 CA19 (- o o) W% 1 A e
. . . e 4 Fl#ir A GEA#11/25) 0 2 é%’«’é”é@%?iéﬁ*ﬁ’ F
~ Hp > ~ Hp >l v
10/1~11/30 = 5.6 TEi SY522 10/1~11/30 z 5.6 i SY522 CA22 (At R RS- B0 Bl L
9/24 B 5.6.7 TP SY315 9/24 = 5.6.7 FEiH SY111 3% 24 B PRAT i i :?r; RY A A
9/20 E 5.6.7 PET] CY303 10/2 = 5.6.7 CET ] CY303 4428 (e
o _ e y . » » 1. @;Léisfpﬂcﬁfﬁf”’# T
54 - FFA =41 B 4 El i i

9/30 5.6.7 FEcA AB102 10/2 = 5.6.7 Frcs AB102 7 443D B ALY R T ESE C e B o b
9/30~10/21 - 5.6 LI CY402 9/30~10/21 - 5.6 HERE BERE Bk 24 R RIS TE ¥ # s B 2

10/28 - 5.6 B ET CY402 10/28 - 5.6 A [ ALK 24 LR i rE o ¥ % %4 ey
11/11~12/30 - 5.6 EET) CY402 11/11~12/30 - 5.6 BEERZ BERZ Bk 24 R RIS TE o ¥ ® % 4R Ty

10/8.10/15.10/22 = 5.6 Fiu SY504 10/8.10/15.10/22 = 5.6 FER SY504 AR 18 3C el ARk (fié Ii%) F1i =z A F Rk
10/17.10/24 - 1.2 TP SY407 10/17.10/24 - 1.2 it R R il i 2C AR A RS LIS F1E = A F B teamst A8 ¢ akj3ffr




R - , R¥EK Fran o . Fpan . N s
P B3/ &= AR % g B &4 2 o FLk e FEKEF REFI%d
10/11.10/18.10/25 = 2.3.4 i SY504 10/11.10/18.10/25 I 2.3.4 T i SY504 AL 1B 2B SRR 3 (i:f:;ff_;*) F13 = WE Rk
9/28 > | 123 7o BW416 9/29 P | 123 | w-<® BW416 A EERE e 9/28% %
9/28 > | 456 [ BW416 9/29 P | 456 | ¥o - # BW416 A AIA S AR A BAL FTe 9/28% %
9/28 = | 7809 o BI416 9/29 P | 789 | #c- BW416 1A T+ Pkl e 9/28%
9/28 > | 2.3.4 EE BY425 10/2 = | 567 | v g BW4Z5 A £ 1A B 3L gL T
9/28 > | 6.7.8 o BW425 10/9 = | 567 | wo<p BI425 LR EIA e S LA s i
11/8 T | 5.6.7 TiRk SY511 11/9 = | =.567] i SY511 T bR Yo LN L
11/8 T | 5.6.7 Tin SY512 11/9 = | =.567] wim SY512 4B Frh AL Yo L% %
11/8 T | 5.6.7 iR SY513 11/9 = | =.56.7] wim SY513 BLEAC FE e FoE LA L
55 - | 234 0 HT401 L) - | 234 | Frin AB102 743D BIREER I % 75 EABLO2K & » LB K Z
I 7 5 i SY114 5 T 5 i Y114 FE3A LR 5 ¥5 3 PR IR
5 4 7 | 678 o Y114 55 T | 678 T Y114 W3 ki ] 1 T $h 4 BEE R I
10/17 x 3.4 T Y315 10/17 = 3.4 3T Rt g bk 1A P A% %o 52 £ TITASIE B Rt B3
9/28 s | 5.6.7.8 | wmii 311 9/28 5 | 5.67.8| mie 2?2122; W TIA BEMBE R ok 9/28% %
o TR FITTSR Y S ok 2 4
55 3 = | 567 TE SY111 w8 Y = | 5671 Tif SY111 1B B A () P ST = jﬁfiﬁf;iﬁ;;?% isx/{uzﬁw 73
10/8 B 1.2 Tin Y407 10/30 = 5.6 Tin Y407 R@IC AT T
10/8 B 5.6 i SY413 10/29 B 7.8 T SY413 @3B PTG RV T
10/11 7 3.4 T SY413 11/1 7 1.2 T SY413 R 83C W EALH e T I
10/11 I 5.6 FEHW SY413 11/1 I 7.8 FEH SY413 ARk i 2B FIREH Iz AF Bk
10/15 B 1.2 ¥y Y407 10/30 = 7.8 ¥y Y413 R®IC AT R T
10/15 B 5.6 i SY413 11/5 = 3.4 3T SY413 @3B PTG T
10/17 w 1.2 ) SY516 11/20 = 5.6 T SY413 1B BOES B R PRI
10/17 = 5.6 ) SY413 10/31 7 7.8 ¥ i SY413 w820 e T
10/18 7 3.4 T SY413 11/8 3 1.2 T SY413 R 83C W EALH LT PRI
10/18 b 5.6 Ting SY413 11/8 7 7.8 3T SY413 @28 e T
10/22 B 1.2 ¥y Y407 11/19 = 5.6 ¥y Y413 R®IC AT R T
10/22 B 5.6 Ting SY413 11/19 B 7.8 3T SY413 @3B PTG R T
10/24 w 1.2 ) SY516 11/20 = 7.8 T SY413 1B BOES BB R PRI
10/24 = 5.6 i SY413 11/14 = 7.8 ¥ i SY413 w820 e EEEY T
10/25 7 3.4 T SY413 11/15 7 1.2 T SY413 R 83C W EALH LT PRI
10/24 = 5.6 i SY413 11/14 = 7.8 3T SY413 w820 e EEEY T
10/25 7 5.6 T SY413 11/15 7 7.8 T SY409 2B T PR I
10/17 w | 234 e CYBO3 10/17 | 2.3.4 ™ CYBO3 5934 P Ty SR T i
10/2 = | 234 Rt 11405 10/2 = | 234 it 11404 F742C SRR ] F BRI §
Ll Ed 5.6 FEit SY803 W 3 5.6 FTEi SY802 £13% 1B xEH U % R Y
45 3 - 5.6 T SY301 A 1 - 5.6 ¥ 5 SY301 7 9B B bR e pr
5 1 - 7.8 Ti Y301 45 3 - 7.8 T SY301 =R e o pr
10/17.12/5 | = 3.4 0 gt HT104 10/17.12/5 = 3.4 g 34w am | % #oA TR W TR P RS & B R R I
1201211 | = | 2.3.4 T Y621 1201211 | = | 2.3.4 3T 3w wam | % w2k 2B R it B AR T g IR R R T B R
S
10/22 - 234 oy HT101 10/22 - | 234 HT101 % 1A 25 B (%:;;;:f;%) HR BB
10/29.11/12_| = 3.4 TiR Y622 10/29.11/12_ | = 3.1 HT106 %330 % 2B ¥ (D Y NE kB HY g R
12/12 = 3.4 ¥ ik SYBI24 11/12 B 1.2 SYB124 He2D YT FES) PRI
12/19 = 3.4 i SYBI24 11/19 - 1.2 SYBI24 HLoD s 1t e EEEY T
12/9 - 5.6 ik SYBI24 11/15 7 1.2 SYB124 Hot 2B YT ES) T
12/16 5.6 i SYBI24 11/22 7 12 SYBI24 BB s 1t e EEEY T
12/9 - 7.8 ik SYBI24 11/14 = 1.2 SYB124 B2 YT ES) T
12/16 - 7.8 i SYBI24 11/21 = 12 SYBI24 Bl s 1t e EEEY T
12/13 7 3 T itk SYB124 11/11 B 1 SYBI24 B0 YT IS T
12/13 b 4 Ting SYB124 /13 = 1 SYBI24 B0 s 1 T e CEEEY T
12/20 7 3 T ik SYB124 11/18 B 1 SYB124 B0 YT IES) T
12/20 b 4 Ting SYB124 11/20 = 1 SYBI24 B0 s 1t e CEEEY T
55 r | 234 ik Y114 5 1 r | 234 5 Y302 YA 20 VR TS %2 B8 500/3- 0 %
10/14 ~ | 234 BT BI309 10/18 T | 567 | wc- & T M £ 1A 65 (—) it R s
. . o . e w e e
11/19 - 7.8 P T¥214 11/19 - 7.8 Sy et gem W £2A ey R beot g




